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(mpenoxaBareb K.(.-M.H., 101eHT A. JIyKbaHog)

3ansTue 1-ii Hexesn roaa (14-s Hegesst yueOHOro roaa)

Tema: TEIIJIOBBIE SABJIEHUS. YPABHEHUE TEIIJIOBOI'O BAJIAHCA

1. Kycok nbaa maccoit m, = 1,0 kr ¢ remneparypoii £, = —1°C npuBeny B TEIIOBOA KOHTAKT
¢ BomOM Maccoir mg = 20 kr ¢ temmneparypoit ¢, = 30°C (uucno smauawux yugp B IAHHBIX
CUMTaTh PAaBHBIM YHMCIy HAMHCAHHBIX HU(pP B YHCIOBOM 3HAYCHHUU BeNW4UHBI). Ompenenure
YCTAaHOBUBIIYIOCS TeMIlepaTypy. B3aummoneilcTBHEM C OKpYXalolUMMU TelaMu MpeHeOpedb.
VnenbHble TEMI0EMKOCTH BOABI U Jbja paBHbl ¢, = 4200 Jx/(xr K) u ¢, = 2100 Ix/(xr K),

yIIelbHas TEILIOTA IUIABICHHS Tb1a paBHa A=3,3x 10° Jix/kr. OTBET: = 25°C

2. B Temnon3onupoBaHHOM cocyze KyCOK JbJa Maccoll m,; = 1,0 Xr ¢ Temneparypoit ¢, =
0,0°C mpuBenu B TEIIOBON KOHTAKT C BOAOW Maccoil my = 2,0 Kr ¢ TemmepaTypoi £, = 30°C
(yucno 3mauawux yugp B NAHHBIX CUUTATh PABHBIM UYMCIY HAMHCAHHBIX HU(PpP B YUCIOBOM
3HAUEHUH BennunHbl). Onpepenure ycranoBusuiyrocs temmeparypy. OTBET: ¢ = 0°C

3. B cocyn ¢ Bomoi mpu Ttemmeparype £, = 20°C momectwin m, = 100 r apaa mpu
temreparype t, = — 8°C. Kakas temrieparypa ycranoButcst B cocyne? Tennoemkocms cocyoa ¢
Bojoit paBHa C., = 1,67 x/Ix/K. YaenbHyio TEmIoTy IJaBieHUS JbAa NPUHATH DPaBHOU
A=3,34x10° lx/xr. OTBET: Am, =95

4. Kaxoe enusnue okasvigaem mepmomemp Ha uszmepaemyio memnepamypy? Jlns
WU3MEpPEHMS TEMIIEpaTyphl BOABI Maccoil m, = 66,0 I B Hee MOrpy3Hid TEPMOMETP, KOTOPBIN
nokasan temmeparypy 4 = 32,4 °C. KakoBa ObUia TeMIeparypa BOJBI IEpe]] U3MEPEHUEM Iy,
ecnu mennoemkocmo mepmomempa C, = 1,90 Jx/K u mepex morpyxeHueM B BOAY OH
TIOKa3bIBaNl TeMIeparypy rnomerienus » = 17,8 °C? Yucno snauawux yugp B TaHHBIX CYUTATH
PaBHBIM YHCITy HAMMCAHHBIX HUP B uncioBoM 3HadeHnu Benmannsl. OTBET: ¢, = 32,5°C

5. B snextpuueckuii vaiinuk Hamwmd Boay (¢ = 10°C). Yepes Bpems 7., =10 mMuH mocie

Kun

BKJIIOUCHHs 4YalHWKa BoJa 3akumena. Yepes kakoe BpeMs 7,, OHa IOJHOCTHIO HMCHApUTCs?
ITotepsamu Temnotel MokHO npeHebpeus. OTBET: 7, =1 yac

6. B KacTproJro OMECTHIIN BOLY U Jiel TIpu Temieparype fo = 0°C 1 3aKpbUIH €€ KPbIIIKOH.
Yepes HekoTOpoe BpeMs Bech Jen pactasul. Eme gepes 7, =10 MuH TemmnepaTypa BOIBI

noseicuiack Ha 1°C. Kakoe Bpems 7,,,, norpebyercs, 4ro0sl Boxa Harpenach ot 20°C go 21°C?

Temneparypa Bo3ayxa B komHare f, = 25°C. CuuraTh, 4TO TEIUIOOOMEH C OKPYIKAIOIIUM
BO3AYXOM NOAYUHACTCA 3AKOHY Hbviomona: xomndecTBO TCIUIA, MCPEXOAAIICTO B CAUHUILY
BpeMEHH OT 0OoJjiee HarpeToro Tejla K Tely, MEHee HarpeToMy, MPOMOPLUUOHAIBHO meKyujel
pasHocmu ux memnepamyp W IUIOIAAU KoHTakTa. [locnenaHroro cuntath Hem3MeHHOM. Urpaer

24,5
JIM B 3aj1a4¢ poiib TerioeMkocts kactpronu? OTBET: 7, = ETO’I =~ 5,47, =54 muH

b
7. Ha »snekrpouaiiHuke HamucaHo, 4To ero pabodee Hampspkenue 220+240 B, a ero
momHOocTh 1850+ 2200 Bt. Kak cBsizan pa3Opoc B JaHHBIX OJHOM BEJIMYMHBI C pa3dpocoM
npyroii? OLEHUTh OTHOCHUTEIbHYIO IMOTPEIIHOCTb, C KOTOPOH HaM WM3BECTHBI HaNpsSIKEHUE U

MOIIHOCTb 3JeKTpoyaiiHuKa. I1o 1aHHBIM 3a/1a4y BBIUMCIIUTE CONPOTUBIICHUE JIEKTpOUYaliHUKA.
2 2 2

OTBET: R _U_220 =~ 240 ~260Mm. ¢, :£z0,43,T.e. 4%. €, :ﬂzﬁ:

P 1850 2200 230 2025 2000

M 5

T.€. 9%.



